
PROCES-VERBAL  de l'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2022
du 15  janvier 2023

Nombre de présents ayant signé la feuille d’émargement : 120 dont 27 pouvoirs,
Le club comporte  201 adhérents à jour de leur cotisation, aucun quorum n’est requis.
Le guide 2023– périodique annuel N° 28 est mis à disposition de chaque membre présent. Il contient tous les
rapports de cette assemblée et des renseignements complémentaires sur le fonctionnement du club et les calendriers
pour 2023 VTT et route.

L’assemblée générale est ouverte à 9h30.
Ont assisté à cette assemblée :

- M.  Dominique  ROUSSEL  Vice-Président  du  Cyclo  Loisirs  Evreux,  officiant  en  remplacement  de  Joël
LEMOINE, souffrant, et en tant que Président du Comité Régional Normandie,

- M. Fabrice PIGNET, Président du Comité Départemental de l’Eure. 
- En l’absence de Me Véronique DELAUNE, Présidente,  l’Office  Médical  des Sports   était  représenté par

M.Jean ROUSSEL, Vice-Président.

Après quelques mots de bienvenue, Me Claudine ANDRE présente les membres du Comité directeur aux
adhérents présents qui sont également avisés que les votes concernant le rapport moral et le rapport financier auront
lieu à main levée, à moins qu’il y ait objection. Tout le monde étant d’accord, les votes auront lieu à main levée.

La parole  est  ensuite  donnée à M. Dominique ROUSSEL Vice-Président,  qui  après avoir  lu un texte  en
mémoire de Guy CHAVEL, a nommé l’ensemble des bénévoles du Club qui ont rendu service pour la logistique lors
de voyages itinérants.  Il a ensuite demandé d’applaudir Guy CHAVEL et tous les bénévoles cités pour les remercier.
Puis, il donne lecture du rapport moral (inséré dans la plaquette remise à chacun des membres) qui est adopté à
l’unanimité.

Frédéric  FORESTIER énonce ensuite le  rapport d’activités simplifié de la section  route  agrémenté des
diapositives du Power Point (le rapport complet étant inséré dans la plaquette).

Il continue par les résultats et récompenses du CHALLENGE ASSIDUITE ROUTE aux membres présents
Le challenge assiduité féminines est remporté par Claudine ANDRE, devant Sylvette TISSIER.
Le challenge assiduité du groupe 1 est remporté par Pierre TOUTIN devant Denis GONDARD,
Le challenge assiduité du groupe 2 est remporté par Régis CORDIER devant Jean-Louis DELABARRE,
Le challenge assiduité du samedi est remporté par Frédéric FORESTIER devant Joël LEMOINE.
Le challenge route 2022 est remporté par Alain PECQUET devant Gérald HERNANDEZ.

La parole est ensuite donnée à Dominique DUTERTRE pour le rapport d’activités de la section  VTT  et remise de
récompenses ;

Le  challenge  d’assiduité  est  remporté  par  Jérôme  GOUABEAU  devant  Franck  DYCHA  et  Christophe
LECLERC.

Laurent  VARIN présente le rapport  d’activités de l’Ecole Française de Vélo,  animé de vidéos (le rapport
complet étant inséré dans la plaquette) et suivi de remises de récompenses aux jeunes présents dont les 4 Jeunes
Educateurs Fédéraux présents.
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Le dynamisme de l’école cyclo VTT est mis en avant avec 43  jeunes licenciés et un accueil régulier de 40
enfants maxi à chaque séance. 

L’accompagnement et l’encadrement de l’école cyclo VTT sont réalisés par les initiateurs, moniteurs, jeunes
éducateurs fédéraux, des vététistes adultes et des parents.

 
Martial PAIN, trésorier, donne ensuite lecture du rapport financier. Les finances du club sont toujours saines.

L’année  se  termine  avec  un  solde  comptable  de  19 362,64  euros  (somme  quasi  équivalente  à  celle  du  début
d’année). L’auto-financement du club est de 90 %.

Nicole  LEGRAND,  vérificatrice  aux  comptes,  donne  quitus  des  opérations  de  recettes  et  dépenses  de
l’exercice 2022.

Le rapport financier est alors adopté avec 2 abstentions.
Le rapport sur la sécurité est présenté par Claude MALEGOL qui attire l’attention sur une nette diminution

des accidents au sein du club, et nous rappelle les consignes afin d’éviter les d’accident et les mesures de sécurité à
appliquer et à respecter pour les éviter. 

.

Il est ensuite procédé à l’élection des membres du comité, à main levée, candidat par candidat.

Membres sortants candidats
VOTES

POUR CONTRE ABSTENTION
Jean Louis DELABARRE Jean-Louis DELABARRE 1
Claude MALEGOL Claude MALEGOL unanimité
Eric REPEL Eric REPEL unanimité
Thierry PAUPY Thierry PAUPY unanimité

Matthieu PAIN unanimité

Tous les candidats sont donc élus ou réélus ;

La constitution du nouveau bureau directeur aura lieu lors de la prochaine réunion prévue le 9 janvier.

Aucune question n’étant posée par l’assistance, il est ensuite procédé à la  présentation des calendriers
VTT et ROUTE 2023.

BREVET GRIMPEUR 25 Mars
 
BREVET RANDONNEUR  (BRM) 200 km 01 Avril
 
RANDO PERMANENTE Avril
 
BREVET RANDONNEUR  (BRM) 300 km 29 Avril
 
WEEK END CABOURG 6 au 8 mai
 
BREVETS FEDERAUX 100 ET 150 km 13 mai
 
VI TRAVERSEE DES PYRENEES  30 Mai - 10 Juin
SEJOUR en étoile JURA  9 au 15 Septembre
 

La parole est ensuite redonnée à Dominique ROUSSEL, en tant que vice-Président pour les palmarès 2022.
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  Rayons Normands

2eme club à la Coupe des rayons normands 2022.

Challenge de France 2022 (National)     
6eme club de France dans la catégorie + 75 licenciés avec un indice de 12,14, 1er en nombre de points 2306
et 1er club Normand.

Challenge des Ecoles Françaises de Vélo
3ème au challenge National des ECOLES FRANCAISES DE VELO dans la catégorie des Ecoles de 25 à 45
membres.

A titre individuel :

Le Mérite du Cyclotourisme  est décerné à Guy MARGUERITE

Puis Joël LEMOINE, qui nous a rejoints et Dominique ROUSSEL remettent des plantes fleuries aux cyclotes
présentes  et  aux  personnes  qui  se  sont  investies   pour  le  club  en  2022.  Bravo  à  toutes  pour  votre
engagement.

L’assemblée générale est close à 12h25 

Le Vice-Président du La Secrétaire,
Cyclo Loisirs Evreux 

Dominique ROUSSEL Claudine ANDRE
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